
 
 

 

 

 

Pro Universitate Juventutis díj  
 KRE SzMSz II. 2. sz. melléklete 7. § 

 

 

A díj adományozható olyan hallgatóknak, akik 

tanulmányi munkájukon túlmenően az Egyetemnek 

dicsőséget szereztek, az Egyetem hírnevét 

öregbítették, illetve sokat tettek az egyetemi diák-

közélet kialakulásáért és fejlődéséért.  

  

 

A Károli Gáspár Református Egyetem Szenátusa a  

84/2023. (VII. 20.) sz. határozata értelmében  

  

 

PPrroo  UUnniivveerrssiittaattee  JJuuvveennttuuttiiss   
díjat adományoz 

 

 

SSüümmeeggii   LLuuccaa  SSáárraa,,   

a Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar  

hallgatója részére.  
 

 

Kelt Budapesten, 2023. szeptember 30-án. 

 

 

Prof. Dr. Trócsányi László 

rektor  
 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Sümegi Luca Sára osztatlan tanárképzés szakos 

hallgató közel öt évig tevékenykedett az egyetemi, 

illetve a Bölcsészet- és Társadalomtudományi kari 

Hallgatói Önkormányzatban. 2017-től önkéntesként, 

később az ösztöndíjakkal és a kollégiumi 

jelentkezésekkel foglalkozó Szociális Bizottság 

tagjaként, majd ügyvivőjeként képviselte a hallgatókat. 

2020 elején megalakult a Diákjóléti Felelős pozíciója, 

amit elsőként töltött be az Egyetemi Hallgatói 

Önkormányzatban. Ezzel párhuzamosan 2021-től 

kezdődően a Kari Hallgatói Önkormányzatban a 

gazdasági alelnök tisztségét is ellátta. 

A Szociális Bizottság ügyvivőjeként a hallgatóságot 

segítette az ösztöndíjakkal kapcsolatban, Diákjóléti 

Felelősként koordinálta és ellenőrizte mind az öt kar 

Szociális Bizottságának tevékenységét és munkáját. 

Fontos egyetemi eseményeken (Gólyatáborok, Gólya-

találkozók, Educatio kiállítás) hallgatótársai és az 

Egyetem munkatársai is mindig számíthattak 

együttműködésére és részvételére. 

Az elmúlt öt év alatt problémamegoldóképességéről, 

felelősségtudatáról és a Hallgatói Önkormányzatban 

végzett munkája iránti alázatáról tett tanúbizonyságot, 

ezzel is példát mutatva hallgatótársai számára és 

hozzájárulva a Kari, az Egyetemi Hallgatói 

Önkormányzat és az Egyetem sikereihez. 
 


